
КАМПАЊА „КАД ВОЗИШ НЕ ТЕЛЕФОНИРАЈ“ 

Резултати анкетирања у Општини Мркоњић Град 

Број анкетираних лица: 46 возача 

Датум анкетираних лица: 13.06. до 20.06. 2013. године  

Вријеме анкетирања: од 08 h до 16 h 

Мјесто анкетирања: Центар града, аутобуска станица, Д. Мост, СШЦ 

Године старости анкетираних: 20 – 80 година 

ПОДАЦИ О АНКЕТИРАНОМ: 

 

 

22% 

28% 
17% 

33% 

Старосна структура анкетираних 
Од 20 до 30 година Од 30 до 40 година Од 40 до 50 година Преко 50 година 

48% 
52% 

Полна структура анкетираних 
Ženski pol Muški pol



 

 

 

7% 

50% 

43% 

Образовна структура анкетираних 
Oсновна школа Средња школа Висока и виша школа 

70% 

30% 

Структура запослености анкетираних 
Запослених Незапослених 

35% 

28% 

13% 

24% 

При вожњи гдје држите мобилни телефон 
У џепу У касети На сједишту У руци 



 

 

 

11% 

67% 

22% 

При вожњи користите ли слушалице за мобилни 
Да Не Понекад 

24% 

37% 

22% 

17% 

Шта радите кад зазвони телефон док возите 
Увијек одговорим на позив Погледам ко зове, јавим се само ако је битно 

Зауставим ауто и обавим разговор Игноришем позив 

37% 

63% 

Шта радите кад добијете поруку док возите 
Возим и пишем поруку Зауставим и прочитам поруку 



 

 

 

50% 

15% 

35% 

Да ли сматрате да приликом коришћења 
мобилног телефона угрожавате себе и друге 

учеснике у саобраћају 

Да Не Дјелимично 

80% 

20% 

Да ли знате да  је коришћење мобилног телефона 
у вожњи забрањено  

Да Не 

22% 

30% 

48% 

Казна за кориштење мобилног телефона у вожњи 
је? 

Преблага Превисока Одговарајућа 



 

 

39% 

61% 

Да ли сте били кажњени за кориштење мобилног 
у вожњи? 

Да Не 

33% 

52% 

15% 

Шта би вас опредјелило да не користите мобилни 
телефон док возите? 

Већа казна Ако тиме угрожавам безбједност своје породице  

Ако други возачи не би користили телефон 


